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Ràtio d’eficiència

Es tracta d’una ràtio que mesura la productivitat d’una entitat. És el resultat 
del quocient entre les despeses d’explotació i el marge brut. Dit d’una altra 
manera, relaciona els ingressos obtinguts amb les despeses necessàries per a 
la seva consecució.

Com a conclusió, una entitat serà més eficient com menor sigui la seva ràtio 
d’eficiència.

Exemple:

Així, si per exemple la ràtio d’eficiència d’una entitat és 50%, vol dir que 
necessita gastar 50 € per ingressar 100 €. 

Vegeu també:
Despeses d’explotació


